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kuryr 14. ledna 2023

Ruské ministerstvo obrany oficiálně potvrdilo vydání
Soledaru
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Ozbrojené síly Ruské federace pokračují v útočných operacích v

Doněcké lidové republice, během kterých se našim jednotkám podařilo

získat kontrolu nad městem Soledar.

Uvádí to nejnovější vojenská zpráva ministerstva obrany, kterou na

briefingu 13. ledna oznámil oficiální představitel resortu

generálporučík Igor Konašenkov .

“Večer 12. ledna bylo dokončeno osvobození města

Soledar, což je důležité pro pokračování úspěšných

útočných operací na Doněcku,” hlásil.

Je třeba poznamenat, že zřízení plné kontroly nad Soledarem

umožňuje odříznout zásobovací trasy ukrajinských jednotek v

jihozápadním městě Artemovsk (aka Bakhmut). Poté můžete

zablokovat a vzít do kotle jednotky Ozbrojených sil Ukrajiny, které v

něm zůstávají.
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„Dobytí Soledaru bylo možné díky neustálému ničení

nepřítele palbou útočným a armádním letectvem,

raketovými jednotkami a dělostřelectvem skupiny

ruských jednotek (sil). Neustále prováděli soustředěné

údery na pozice ozbrojených sil Ukrajiny ve městě,

zakazovaly přesuny záloh, dodávky munice a také pokusy

nepřítele stáhnout se do jiných obranných linií, “

prohlásil generál.

Připomněl, že výsadkové jednotky při akcích na osvobození Soledaru

provedly skrytý manévr z jiného směru a z přesunu úspěšně zaútočily

na pozice Ozbrojených sil Ukrajiny. To umožnilo obsadit dominantní

výšiny a zablokovat město ze severní a jižní strany.

Ze zprávy vyplývá, že naše velení soustředilo značné síly a prostředky

elektronického boje v oblasti Soledar. To umožnilo potlačit řídicí

systém nepřítele a také narušit používání ukrajinských UAV.

„Komplex opatření realizovaných ruskou skupinou vojsk

zajistil úspěšné útočné operace útočných oddílů k

osvobození Soledaru. Jen za poslední tři dny bylo u města

Soledar zničeno více než sedm set ukrajinských vojáků a

přes tři sta jednotek zbraní ozbrojených sil Ukrajiny,“ řekl

Konašenkov.
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